

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”主题教育

# 简 报

第 8 期

中共甘肃工业职业技术学院委员会“不忘初心、牢记使命”

主题教育领导小组办公室

2019年9月25日

## 甘肃工业职业技术学院

### “不忘初心、牢记使命”主题教育读书班第三次集中学习

9月25日上午，甘肃工业职业技术学院“不忘初心，牢记使命”主题教育读书班第三次集中学习在学校图书馆4楼会议室召开。校党委领导班子成员，各党总支、支部书记，各二级学院院长及副处级干部参加。校长曹爱明主持会议。

组织人事部专职组织员领读，大家集中学习了毛泽东、周恩来、朱德、邓小平等老一辈革命家关于“形式主义”和“官僚主义”的有关论述。

曹爱明校长就坚决反对形式主义、官僚主义，学习老一辈革命家的部分重要论述谈了心得体会。形式主义就是注重事物的形式而不注重事物内容的一种思想或生活工作倾向，官僚主义的本质特征就是不关心群众利益、

不做调查研究、脱离社会实践，只知道高高在上发号施令的思想作风和工作作风。曹爱明校长结合学校实际，有针对性的选择了周恩来总理在《反对官僚主义》一文中五种表现进行了详细解读，并就学校管理与教学、国资与基建、招生与就业、专业设置与学生服务等工作中，可能存在的形式主义、官僚主义进行了详细剖析，强调各部门要借助此次主题教育，深挖思想根源，明确整改措施，即知即改，立行立改，为广大师生做好服务，为学校的发展做出贡献。

随后，刘治、曹惠清、张斌权三位同志结合自身工作谈了学习心得体会。

---

报：省委“不忘初心、牢记使命”主题教育领导小组办公室，省委第六巡回指导组  
送：各党委委员  
发：各党总支（支部）

---